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B4_E5_9B_BD_c53_641933.htm 1.以下哪种情况的后果最能说

明内部审计职业的先进性：A.研究生与富有经验的审计师对

内部审计职业的日益增多的兴趣；B.对外部审计范围的限制

；C.强调背景知识与技能的职位说明书； D.商业经营复杂性

与不确定性的增加。2.在审计采购申请书时，内部审计师发

现，23％的申请书没有得到正确填写，15％的申请书没有得

到恰当批准。这种陈述代表了审计观察的哪种属性？A.标准

； B.条件C.原因 D.结果3.某审计师正设计抽样计划，以测试

过去三年中日常生产报告的准确性。所有的报告都包含同样

的信息，只有星期五的报告例外星期五的报告还包括每周总

额，而且是由生产经理而不是车间主任编写。在正常情况下

，生产活动在接近每月月末时达到高峰。如果审计师希望应

用间隔抽样计划每月选取两份报告，那么，以下哪种技术能

降低样本出现偏差的可能性？A.推算总体的错误率 B.应用多

少随机启动方法C.提高置信度 D.提高准确度4.某机构1000笔

应收账款的账面价值为2,600,000美元。审计师随机挑选了100

笔应收帐，计算出其价值为275,000美元，而不是账面价值显

示的250,000美元。应用比率推算法，应收账款价值点估计为

多少？A.2,600,000美元. B.2,750,000美元C.2,850,000美元

D.2,860,000美元5.为了测试对公司政策的遵守情况，审计师需

要应用以下哪种方法来确定抽样计划的恰当抽样规模？Ⅰ、

预期的离差率；Ⅱ、希望达到的准确度；Ⅲ、希望达到的置

信度；Ⅳ、标准离差。A.应用Ⅰ，加上Ⅱ或Ⅲ的其中之一 B.



只能应用Ⅱ和ⅣC.应用Ⅲ，加上Ⅰ或Ⅳ其中之一； D.只能应

用Ⅰ，Ⅱ或Ⅲ6.开展跟踪审查的首要目的是A.保证内部审计建

议得到及时考虑 B.确认是否针对审计师报告的情况采取恰当

行动；C.允许内部审计师评估其建议的效果性 D.为针对该领

域的未来审计活动编制计划。7.在进行审计访问之前发送内

控问卷有许多好处，但以下哪一项除外？A.被审计部门经理

可以审计师来访之前将问卷用于自我评估；B.问卷有助于被

审计部门经理理解审计范围C.编制问卷有助于审计师计划审

计范围、组织需要收集的信息D.被审计部门经理将只答复问

卷提及的问题，而不主动提供额外的信息。8.小组决定最适

用于确定：A.是否需要报告对管理部门提出批评的重要审计

发现；B.在被审计单位的运营存在不确定性和风险时是否需

要扩大审计方案；C.在最初抽样结果显示存在重大舞弊嫌疑

时，是否需要扩大审计程序；D.在编制最终审计报告之前，

与被审计单位一起复核关键审计发现。9.一名内部审计师通

过从存货总体中选取一个随机样本，获得了下列数据：项目

数量 审定值 账面值 样本 总体200 $220000 $200000 5000

$5200000运用单位均值抽样法（mean-per-unit sampling）推算

的总体金额为：A.$5000000 B.$5420000C.$5500000

D.$572000010.某内部审计师被派去对采购部门的凭证进行货

币单位抽样。凭证总体的账面值为$300000。审计师认为可接

受的最大误差是$900，并希望抽样结果有95%的可信赖程度。

（95%的可靠程度和零误差的系数是3.00。）其他信息见下表

：总体的前10个凭证表 凭证号 余额 累计余额 1 $100 $100 2 150

250 3 40290 4 200 490 5 10 500 6 290 790 7 50 840 8 1901030 9 20

1050 10 180 1230在一次抽样检查中，发现了一个高估的错误使



得可容忍错报增加了$270。当样本量为1000，在抽样分析前

如果无误差被发现，则高估的最大金额确定为$900。从以上

抽样信息中，内部审计师可以得出什么结论？A.他在95%的程

度上确信凭证总体被高估的金额在$900和$1170之间；B.他

在95%的程度上确信凭证总体被高估的金额超过$1170；C.他

在95%的程度上确信凭证总体高估的金额少于$1170；D.根据
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